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A február negyedik hétvégéjén Lakiteleken vettünk részt értékfeltáró kollégiumokon, 

közösségszervezés, Hungarikumok-helyi értékek és gyógypedagógia témakörében. A 

kollégiumokra összesen 8an jelentkeztünk. Szerencsés felvételi után, a felvételi eredményeink 

alapján 3 fő került a Szent Imre Kollégiumba: Illésházy Kata, Kovács Gábor Norbert, Hajós 

Réka. A Hungarikum Kollégiumba szintén 3 fő került be: Kovács Ivett, Gaschler Beáta, 

Szalainé Illés Hajnalka. A Bárczy Gusztáv Kollégium soraiba Gáncs Andrea és Tóth-Knapecz 

András került be. Az időpontok megegyeztek a hétvégét illetően, amely összesen kétéves 

hosszúságú lesz, évi négy alkalommal, amelyben két szabadegyetem kerül megrendezésre. 

Idén, az Európa Szabadegyetem, amelyen az összesen megszervezett hat kollégium résztvevői 

fognak plenáris előadásokat hallgatni. 

A kollégiumok programjai időbeosztásban és tematikában is eltérnek egymástól, ám a jelen 

hétvégén több plenáris előadás is zajlott. Amelyen részben a Hungarikum Kollégium és Szent 

Imre Kollégium hallgatói vettek részt, így kicsit bele is kóstoltunk a másik Kollégiumok 

tematikájába, valamint összkollégiumi szinten is ülhettünk együtt a padsorokban. Például, 

Bozsik Péter előadásán vasárnap. Ugyan ezen a napon együtt tekinthettük meg a Hungarikum 

Kiállítást is és élvezhettük az égboltról tartott vetítést is a Planetáriumban. Beszélgetési 

lehetőség étkezéseknél volt inkább, így a kapcsolatépítés és összközösségi élmények is ott értek 

minket leginkább. 

 

Szent Imre Kollégium: 

Maga a hétvége pénteken kezdődött, ismerkedéssel. Mindenki elmondhatta honnan jött, milyen 

elképzelései vannak. Előrevetítetten megkaptuk a két év tematikáját és időbeosztását. Majd egy 

rövidfilm következett, és mindenki kirakhatta az asztalra a ,,helyi értékét”, itt 

megtapasztalhattuk, hogy a Kárpát-medencében rengeteg borvidék van… De volt barnaszén, 

vers és szikvíz is mint helyi érték az ,,asztalon”. Szombaton reggeltől estig előadások voltak. 

Történelemmel kezdtünk, majd a Szent Imre kultuszról tartottak előadást, de a nap folyamán 

bemutatkozott a Szent István ház, illetve, a Hungarikum törvény előkészítőjével is volt előadás. 

Este feldolgozó szeminárium volt. Vasárnap közös plenáris előadások. 

 

Hungarikum Kollégium: 

Az értékfeltárás fókuszában telt a hétvége. Az érték elimert kiválóság, amelyet nemzeti szinten 

a Hungarikumok képviselnek. De, nem kell messze menni, vagy nemzeti szinten gondolkodni, 

hisz helyben is megannyi érték lelhető fel, amely nemcsak kézzel fogható, hanem az emberek 

speciális tudásából is adódik, vagy esetleg a természet adta nekünk. Ennek törvényi és 

gyakorlati megvalósítása, azaz a feltárás gyakorlati megvalósítása volt a Kollégium 

fókuszában. 

Bárczy Gusztáv Kollégium: 



A gyógypedagógia magyarországi jeles képviselőjéről elnevezett Kollégiumban a Hungarikum 

Ligetben is aktívan működő parasportoknak különböző formáit szemlélhették meg a 

résztvevők, illetve, olimpikonok előadásain ülhettek a hallgatók, valamint az ELTE 

gyógypedagógiai karának oktatója tartott előadást. A programok közelebb vitték a hallgatókat 

a sérült, fogyatékkal élők, esetenként ép testrészekkel született emberek baleset következtében 

szerzett károsodásaival hogyan lehet új életet kezdeni, esetleg új sportkarrierbe. Informatív 

hétvégén vagyunk túl… 

 

A következő kollégium mindhárom szekcióban, amiben érintettek vagyunk, május 10-12. 

között lesz. 


